

凭质量叫响国际市场 领军行业发展 喜旺荣获肉制品单项冠军

近日,山东省工业和信息化厅发布了山东省制造业单项冠军企业名单,喜旺集团凭借“酱卤烧烤猪肉制品”荣登单项冠军榜。

本次评比经限定性条件论证审核、行业论证、专家终审和网上公示等程序,评选出一批行业龙头企业,旨在引导企业专注细分产品领域的创新,突破关键领域短板,推动全省制造业高质量发展。

喜旺集团在传统酱卤肉制品领域一直处于领军地位,参与制定《酱卤肉制品》《中式香肠》等20多项国家、行业标准,拥有直营连锁店近2000家,中式传统产品远销加拿大、日本、美国、西班牙等国家。

喜旺参与制定《酱卤肉制品》等多项国家、行业标准

山东省是肉制品生产强省,而喜旺在省内酱卤肉制品领域一直发挥着领头羊作用,多年来专注酱卤肉制品的研发,做到了把这一行做精、做强,研发实力得到整个行业的认同。

“基于在肉类行业的先进管理经验,喜旺多次被国家相关部



喜旺参与《酱卤肉制品》等国家、行业标准的制修订。

门确立为国家、行业法规标准的制修订单位。”喜旺集团研发中心主任张建梅介绍。自2009年起,喜旺先后参与了国家《酱卤肉制品》《中式香肠》《低温肉制品质量安全要求》等20多项国家、行业标准的编写、修订工作,成为肉制品生产加工标准主导企业。凭借在酱卤肉制品领域积累的丰富经验,喜旺研发出很多口味独特、行业影响力深远的产品,比如“酱卤传奇”礼盒,深受消费者欢迎。

喜旺领军行业发展 实现酱卤产品突破创新

传统酱卤肉制品有着几千年的历史,但如何保证品质稳定,生产过程实现工业化、信息化、自动化一直是困扰行业的难题,国家鼓励企业探索技术革新。

作为酱卤肉制品的龙头企业,喜旺紧跟行业发展趋势,与中国肉类食品综合研究中心、中国农业大学、南京农业大学等高校及科研机构,共同针对传统酱卤

肉制品进行探索革新,先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”重大科研课题、国家科技部星火计划、农业部948项目等国家科技项目,突破多项行业技术难题,获授权国家专利130余项,在稳定产品品质方面贡献突出,推动了整个行业的升级换代,得到了同行业认可,故“酱卤烧烤猪肉制品”荣登本次单项冠军榜。

喜旺质量叫响国际市场 向世界展示中国企业实力

随着经济的快速发展,中国企业已走向世界舞台,传统饮食文化得到越来越多国家的喜爱与认可。

2005年,喜旺在北美成立海外科研中心,是中国首家走出国门建厂的肉制品企业。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。喜旺在把传统酱卤风味推广到世界的同时,将这些国际先进的肉制品加工技术引入国内,比如“低温高压灭菌技术”“天然香料”“0添加”“植物天然蛋白”等新技术,已经源源不断地转化到喜旺国内的生产加工上,推动国内肉制品行业的升级换代。2018年,凭借技术创新和严格的质量管理,喜旺独揽加拿大肉类行业领军奖,是该奖项设立以来首个获奖的中国企业,引起国际食品行业轰动。

荣登单项冠军榜,是对喜旺深耕酱卤肉制品领域、不断技术创新的充分认可。未来,喜旺将继续以“为人类更健康的生活”为使命,研制更健康、更营养、更美味的食品,向世界推广中国饮食文化,提高中国品牌的国际影响力。

王莉莉

智能充电桩解决电动车充电难题

居民用手机扫码即可完成操作

淄博9月7日讯 为推进“我为群众办实事”实践活动走深做实,近日,淄博高新区四宝山街道双赢社区为名士豪庭小区安装智能充电桩,解决了小区电动车充电难的问题,消除了安全隐患。

“车棚改造了,智能充电桩装上了,大家停车就更加规范了。”9月7日下午,名士豪庭小区智能充

电桩装上不久,就有居民赶来充电。

以前,小区没有集中充电桩,居民充电不方便,双赢社区“两委”多次前往现场查看,协调物业部门共同商议解决方法。很快,车棚智能充电桩改造项目顺利启动,仅经过两日的改造,名士豪庭小区车棚内原来的废

旧车辆全部被清理干净。崭新的车棚让辖区居民眼前一亮,成为居民电动车的“新家”。同时,车棚内安装上了智能充电桩,居民只需用手机扫码即可为爱车充电,还可以自行设置充电时间,既便利又安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 张丽因 国子晗



小区居民用手机扫码给电动车充电。

12345热线协调 村里的健身器材安好了

上周受理市民咨询等29268件



主办单位:淄博市政府市民投诉中心 大众日报淄博融媒体中心

淄博9月7日讯 村民反映健身广场健身器材未安装,12345热线助力协调解决。9月7日,12345政务服务便民热线一周受理情况公布,继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

上周淄博12345热线受理市民咨询等29268件

8月30日至9月5日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理市民咨询、求助、投诉、举报、意见建议29268件,当场答复16308件,转办12960件,其中12345电话26666件,省级平台来电24件,其他途径2578件。

各区县、功能区一周办结量与一次办结率

(8月30日至9月5日)

序号	单位名称	办结量(件)	一次办结率
1	高青县	861	95.70%
2	临淄区	2271	93.75%
3	沂源县	1237	92.72%
4	淄川区	1600	91.94%
5	桓台县	1200	90.92%
6	淄博经开区	712	90.59%
7	周村区	1322	90.09%
8	张店区	2791	88.25%
9	博山区	974	86.86%
10	高新区	1361	85.53%
11	文昌湖区	206	84.95%

上周聚焦五方面问题

- 1.城市防汛方面:主要涉及城市道路积水问题。
- 2.司法行政方面:主要涉及法律援助、法律问题咨询等问题。
- 3.义务教育方面:主要涉及

学校管理中的日常教育教学问题。

- 4.住房公积金方面:主要涉及公积金政策咨询问题。
- 5.住房和城乡建设方面:主要涉及部分新建小区房屋质量问题。

在热线协调下 健身器材安装到位

一起商户更换证件问题得到解决。张店区一个体经营业户拨打12345热线反映,其持有的卫生许可证即将到期,前往所在街道的便民服务中心大厅综合受理窗口申请换证,工作人员告知需要提交该卫生许可证的副本,但该经营业户表示当时办理证件时没有发放过副本,因此无法提供,要求协助进行换证。接诉后,街道便民服务中心及时与投诉人取得联系,进行了解释说明。根据上级审批部门要求,当事人更换卫生许可证时需要提供副本。由于当事人无法提供证件副本,本着方便市民的原则,街道便民服务中心第一时间协调上级审批部门办理。经协调,上级审批部门表示若无法提供副本,可提供书面证明为其更换证件。次日,该市民在张店区行政审批局办理完证件更换业务。

一起阳光助学金发放问题得到快速解决。淄博经开区沅水镇一大学生拨打12345热线反映,其是四级残疾,2020年考上大学后通过沅水镇残联申请残疾人阳光助学金,至今未发放。接诉后,淄博经开区立即责成沅水镇调查处理。经核实,残疾人阳光助学金之前一直由张店区残联负责,前期没有拨付到经开区沅水镇。经协调,款项拨付至沅水镇后,第一时间将助学金发放到其账户。

一起健身器材安装问题得到解决。淄川经济开发区井家河村一村民拨打12345热线反映,该村东南侧健身广场前期已经完成基础建设,但健身器材一直迟迟未安装,要求协调解决。接诉后,淄川经济开发区立即派人进行现场调查,经核实,情况属实。淄川经济开发区责成所在村加快施工进度,现在健身器材已经安装完毕,村民可以在此活动健身。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思